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DECEMBERBEN IS A BIZTONSÁGOT GARANTÁLÓ 
JOBBOLDAL NYERTE A BELPOLITIKAI VERSENYT 

 

A választásokhoz közeledve az emberek egyre jobban érzékelik, hogy annak eredményén a biztonságuk 
múlik, így egyre aktívabbá válik a nemzeti oldal megbízhatóságot előtérbe helyező tábora, míg Magyar 
Péter hosszú ideje képtelen bővíteni szimpatizánsainak körét. Ebből fakadóan az év utolsó hónapjában 
sem volt képes változtatni alárendelt pozícióján a Tisza Párt, a jobboldal viszont még szilárdabbá tette 
vezető helyét a belpolitikai versenyben. Ehhez az is hozzájárulhat, hogy egyre szélesebb körben ismertté 
váltak a Tisza kiszivárgott, brüsszeli igényekhez igazodó adónövelő tervei, melyeket a közvélemény-
kutatások tanúsága szerint a többség hitelesnek, következésképpen a saját anyagi helyzetére nézve 
veszélyesnek tart. Míg Orbán Viktor Washingtontól Moszkván át Isztambulig kompetens, az ország 
érdekeit érvényesítő szereplőként jelenik meg, a Brüsszel kegyeit élvező jelöltet a választók többsége az 
európai globalista elittől függő, Kijevvel szövetségben álló politikusnak, ennek megfelelően 
rizikófaktornak tartja. Ahogy az év végi DPK-gyűlések és a proaktív online jelenlét, úgy a december 
második felére eső EU-csúcs is a kormányfő diplomáciai sikerét hozta: Magyarországnak sikerült 
kimaradnia a hitelfelvételnek álcázott ukrán hadikölcsönből, amely 400 milliárd forintos azonnali 
befizetést követelt volna meg hazánktól. 

2025 decemberének belpolitikai napirendjét két nagy téma határozta meg: az Ukrajnában dúló háború 
lezárása, illetve a másik oldalon annak elnyújtása és kiszélesítése irányába mutató törekvések és 
események, valamint a Tisza Párt kiszivárgott adócsomagja. Utóbbit december elsején közölte teljes 
egészében az Index, miután Magyar Péter hevesen tagadta létezését. A több mint hatszáz oldalas 
dokumentum összesen évente mintegy 1300 milliárd forintnyi megszorítással sújtaná az embereket. 
Tartalmazza a progresszív személyi jövedelemadóra vonatkozó terveket, melyek már az átlagbérre is 7 
százalékos adóemelést irányoznak elő. A családok éppen bővülő adókedvezményeit leépítené, a GYED-
et elvenné, a vállalkozások terheit pedig számottevően növelné. A társadalombiztosítás magánkézbe 
kerülne, így a nyugdíjasok és az egészségügyi szolgáltatások igénybe vevői mögül kiállna az állam. Ezzel 
olyan piaci szereplők kezébe kerülnének a nyugdíjak, továbbá egyebek mellett a kórházi kezelések 
finanszírozása, amelyek egy válság idején könnyedén cserben hagynák a magyar embereket, tekintve, 
hogy elsődleges szempontjuk mindig a profitszerzés. A tervezett intézkedések jól illeszkednek azokhoz 
az elvárásokhoz, amelyeket Brüsszel évente megfogalmaz a Magyarországnak adresszált 
országjelentésében. 
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Lebukott a Tisza Párt: 600 oldalas adóemelési terv szivárgott ki 
Az adórendszer alapjainak meghatározása kapcsán – alapvetően a Tisza Párt radikális megszorításokat 
hordozó átalakítási tervei nyomán – már hónapok óta folyik a társadalmi diskurzus, és októberben 
nemzeti konzultációt is indított erről a kormány. Az állampolgári válaszok december közepéig érkeztek 
be, a részvétel meghaladta az 1,6 milliót. Elsöprő többség mondott nemet a többkulcsos személyi 
jövedelemadóra, a családi adókedvezmények szűkítésére, az anyák és fiatalok adómentességének 
eltörlésére, a rezsicsökkentés megszűntetésére és a társasági adó megemelésére. 

Természetesen a Tisza Párt a kezdetektől igyekszik letagadni a kiszivárgott adónövelő terveket. Érveiket 
azonban jelentősen gyengíti, hogy egy több mint hatszáz oldalas koherens dokumentumról van szó, 
amelyet aláírásukkal hitelesítettek annak kidolgozói. Egy ilyen mélységű és terjedelmű tervezetet pedig 
nem lehet csak úgy összeollózni, vagy mesterséges intelligencia-modellekkel generálni. Nem véletlen, 
hogy a McLaughlin & Associates december 8-án nyilvánosságra hozott közvélemény-kutatása szerint a 
választ adók 62 százaléka szerint hiteles a dokumentum, és pusztán 27 százalék látta úgy, hogy nem a 
Tisza Párthoz köthető a tanulmánygyűjtemény. 

Magyar Péter helyzetét tovább rontotta Bod Péter Ákos a választókat instrumentalizáló nyilatkozata, 
amely a Tisza Párt elitista testtartására utal. A közgazdász korábban is megszólalt különböző, a párthoz 
köthető rendezvényeken, és gyakran beszélt már arról, hogy milyen megszorításokat lát szükségesnek. 
Ezúttal disznókhoz hasonlította a magyar embereket: „Itt egy nagyon generális adóváltoztatás lesz, és 
ott nem lehet elkerülni a jövedelemadókat. Azoknak a személyi jövedelemadó részét is, meg a vállalatit 
is. Mert a vállalati adózásnál is ez tarthatatlan, amit csináltak, kusza is, és nincs elég adóalap. Azt 
gondolom, hogy anélkül, hogy most előreszaladnánk, és elvégeznénk a következő pénzügyminiszter 
helyett azt a hálátlan feladatot, ami elől mindig elbújik az ember, hogy ne ő mondja már ki, hogy mit 
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fognak csinálni. Ha fenik a kést, a malacnak az ólban azért nem kell megmondani azt, hogy mi jön, úgyis 
sejti egyébként nagyobb részt”. 

Bod Péter Ákos keresetlen szavai óriási felháborodást keltettek, hiszen egyrészt megerősítik, hogy a 
Tisza Párt valóban megszorításokra készül, másrészt arra utal, hogy ezek kidolgozói tisztában vannak 
azzal, hogy mindez a magyar embereknek fájni fog, mégis hajthatatlanok. A közgazdász mondatai 
ráadásul megerősítik a Tarr Zoltán, a párt alelnöke által kijelölt irányt, amely szerint „választást kell 
nyerni, és utána mindent lehet”. 

A napvilágra került, Tisza Párthoz köthető adóemelési tervek kapcsán a Fidesz kampányt indított, 
melynek kapcsán Kocsis Máté frakcióvezető így nyilatkozott: „Joga van mindenkinek tudni, mire 
készülnek, mit akarnak letagadni és eltitkolni, ezért átfogó kampányt indítunk a Tisza Párt baloldali 
megszorítócsomagjáról. Még 131 nap, és Magyar Péter cipelheti vissza a 600 oldalas »remekművet« 
Brüsszelbe”. 

A dokumentumban foglalt intézkedések hatásainak bemutatása és elemzése céljából az Alapjogokért 
Központ az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvánnyal karöltve létrehozta a Szabad Magyarok a 
Megszorítások Ellen Munkacsoportot. A 7250 milliárd forintos, baloldali megszorítócsomag veszélyeire 
a Munkacsoport szakértők bevonásával kíván rámutatni. 

14. havi nyugdíj: a jobboldal bevezeti, a Tisza tanácsadója őrültségnek nevezi 
December hónapban is fontos téma volt a 14. havi nyugdíj kérdése. Az Országgyűlés elfogadta azt a 
jobboldali javaslatot, amely szerint a juttatás eljut majd az idősekhez, és jövő februárban már megkapják 
ennek első részletét. Ezzel szemben Lengyel László baloldali közgazdász – aki korábban maga jelentette 
ki, hogy Pénzügykutató nevű intézete a Tisza Párt programján dolgozik – őrültségnek nevezte ezt a 
lépést. „Én azt gondolom, hogy folyamatosan Magyar Péternek azt kéne hangsúlyozni, hogy ez az ország 
csak úgy tud kikászálódni a helyzetéből, ha ezt az őrült ígéretkampányt […] például a 14. havi nyugdíj 
egy tiszta őrület. Na most ezt ne csináld. És a nyugdíjasoknak be kéne látni, hogy ezzel egyébként csak 
az inflációt hozza. Ezt öt percen belül el fogják venni. Egyébként meg kell mondanom, tudják” – 
fogalmazott Lengyel László. 

Míg Magyar Péter háza tája a megszorításoktól volt hangos, Orbán Viktor december 4-én a munkaadók 
és a munkavállalók képviselőinek megállapodása nyomán a minimálbér 11 és a garantált bérminimum 
7 százalékos emeléséről tett bejelentést, ami közvetlenül 700 ezer, közvetve pedig gyakorlatilag minden 
munkavállaló bérviszonyaira pozitív hatást gyakorol 2026. elejétől. 

A közbeszédben emellett megjelentek azok a jobboldal által indított további pozitív gazdasági 
programok, amelyek a 2026-os éve elejével léptek életbe, így a 30 év alatti egygyermekes és a 40 év 
alatti, kétgyermekes édesanyák személyi jövedelemadó mentessége, a családi adókedvezmény 
megduplázása, a pedagógusok átlagbérének 936 ezer forintra emelése, valamint a kis- és 
középvállalkozásokat segítő 190 milliárd forintos program. 

Diplomácia: egy brüsszeli elittől függő szereplő áll szemben a Magyarországot a 
háborútól távol tartó miniszterelnökkel 
Nem csak a magyar embereket közvetlenül érintő gazdasági döntések kapcsán erősödött a kontraszt a 
miniszterelnök és baloldali kihívója között 2025 utolsó hónapjában. Míg Magyar Péter nem tekinthető a 
nemzetközi viszonyokat alakító szereplőnek, ellenben érzékelhetően függő viszonyban áll a brüsszeli 
elittel, addig Orbán Viktor sikerrel képviselte Magyarország érdekeit a diplomáciai térben is. 
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Azt követően, hogy november elején Washingtonban, a Fehér Házban, majd a hónap végén Moszkvában 
is elérte, hogy a rezsicsökkentés hosszú távon is fennmaradhasson, december 7-én Isztambulba 
látogatott. Törökország több szempontból is fontos partner Magyarország számára. Egyrészt a NATO 
második legnagyobb haderejével rendelkező hatalma, amelynek vezetése a magyar jobboldalhoz 
hasonlóan a kezdetektől az Ukrajnában dúló konfliktus lezárása érdekében tett lépéseket. Másrészt 
tranzitországként hazánk energiaellátása, így az alacsony energiaárak megőrzése szempontjából is 
kulcsszereplő. Szintén lényeges szerepet tölt be Ankara az Európa, így Magyarország felé áramló 
migráció feltartóztatásában. A látogatás megerősítette a magyar-török partnerséget, és az említett 
elemi fontosságú ügyekben folytatott együttműködést. 

December fontos eseménye volt, hogy Brüsszelben az uniós tagállamok egyezségre jutottak az 
úgynevezett szolidaritási alapról, amely az új EU-s migrációs és menekültpolitika központi eleme és 
döntöttek arról is, hogy mely országok jogosultak kedvezményre vagy támogatásra. A 2026. június 12-
én hatályba lépő menekültügyi és migrációs paktum szabályrendszeréből fakadóan Magyarországnak 
vagy migránsokat kéne befogadniuk az Európai Bizottság által meghatározott kvótáknak megfelelően, 
vagy ennek hiányában fizetésre köteleznék. Orbán Viktor ezt elfogadhatatlannak nevezte, és kifejtette: 
„Magyarország így is eleget költ az Unió külső határának megvédésére”. „Egyetlen migránst sem 
fogadunk be, és nem is fizetünk más migránsaiért. Magyarország nem hajtja végre a Migrációs Paktum 
intézkedéseit. Lázadás indul!” – tette hozzá. 

Mindeközben egy Tisza Párthoz közelálló külpolitikai szakértő, Feledy Botond arról beszélt a 
Partizánban, hogy ha Magyar Péteréknek sikerül megkaparintaniuk a hatalmat, akkor várhatóan engedni 
fognak a Brüsszelből érkező nyomásnak: „Azt is látjuk, hogy a Tisza ezt nem tematizálja, de hát ez, ugye 
pont mivel a migrációval függ össze, egyértelmű, hogy Magyar Péterék nem akarnak belemenni abba, 
hogy ők lebontják a kerítést egymillió euróért, és eladják a hazát. Amit értek narratíva szempontjából, 
nem gondolnám, hogyha kormányra kerülnek, akkor vajon nem gondolnák-e végig ezt, hogy hogy lehet 
megvalósítani. Ugye menedékjogi eljárás lefolytatásáról van szó, ennek számos megfejtése van” – 
mondta. 

December harmadik hete kis túlzással teljes egészében a 18-án tartott uniós csúcsról szólt, amelynek 
bár több fontos napirendi pontja is volt, ezek közül messze kiemelkedett az a brüsszeli kezdeményezés, 
amelynek célja az Európában tartott befagyasztott orosz vagyon elkobzása és Ukrajnának történő 
átadása volt. Ez magában hordozta a konfliktus kiszélesítésének közvetlen veszélyét. Az ötlet fő 
támogatója a kontinens legnagyobb gazdasági hatalma, Németország, és annak Európai Néppárthoz 
tartozó kancellára, valamint az Európai Bizottság elnöke, a szintén a Tisza Párttal azonos 
ernyőszervezethez tartozó Ursula von der Leyen volt. Orbán Viktor már 16-án Belgium fővárosába 
utazott, hogy megkezdje a kormányközi egyeztetéseket, megvédve Magyarország érdekeit. 

A miniszterelnöknek két tábor között kellett lavíroznia, hiszen szinte az összes tagállam hozzá akart 
járulni Ukrajna hadi céljainak finanszírozásához, pusztán ennek forrása kapcsán voltak nézeteltérések. A 
németek vezette tábor – mint láttuk – az orosz vagyont használta volna fel, a másik pedig – amelyiknek 
az a Belgium volt a hangadója, amelyik a legnagyobb részben tárolja Moszkva vagyonelemeit, így a 
legnagyobb veszélyben lenne azok elkobzása esetén – ehelyett a közös hitelfelvételt forszírozta, hogy 
az európai országok adósságot vállalva járuljanak hozzá a küzdelmek folytatásához. Magyarország 
Szlovákiával és immár Csehországgal az oldalán egyik eshetőséget sem támogatta, tekintve, hogy a 
kezdetektől a háborúellenes oldalon áll. 

Végül Brüsszel nem tudta letuszkolni a tagállamok torkán a hadüzenetként is értelmezhető 
vagyonelkobzást, így arról született döntés, hogy Magyarország, Csehország és Szlovákia kivételével az 
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uniós országok hitelt vesznek fel 90 milliárd euró értékben, amit átadnak Kijev számára. Hazánknak 
ebből az összegből mintegy 400 milliárd forintot kellett volna vállalnia, amire a miniszterelnök 
hajthatatlansága miatt nem került sor. 

A decemberi fejlemények is hűen tükrözik tehát, hogy a jelenlegi időszak rendkívüli kockázatokat hordoz 
Magyarország számára fizikailag, gazdaságilag és az energiaellátás szempontjából is. A választásokhoz 
közeledve az emberek egyre inkább mérlegelik, hogy egy ilyen környezetben kire bízhatják rá a 
jövőjüket. A miniszterelnök decemberben is nagy küzdelmek árán biztosította, hogy hazánk semmilyen 
szempontból ne kerüljön közelebb a veszélyzónához. Ennek során éppen azok a szereplők – Brüsszel és 
Kijev – álltak vele szemben, amelyek a hónap végén teljes erőbedobással akadályozták meg, hogy Donald 
Trump fegyvernyugvásra vonatkozó tervei célt érjenek, egyben meglehetősen közel állnak a Tisza 
Párthoz, amelyre ebből fakadóan egyre többen tekintenek veszélyfaktorként. 

Stabil kormánypárti vezetés mutatja: a választók egyre inkább a biztonság felé húznak 
Ez az érzület csapódik le a közvélemény-kutatások számaiban is. Az Alapjogokért Központ december 15. 
és 18. között végzett, 19-én bemutatott adatfelvétele során a biztos szavazó pártválasztók 49 százaléka 
nyilatkozott úgy, hogy egy országgyűlési választás során a jobboldal mellett tenné le garast, és csupán 
40 százalékuk mondta azt, hogy a Tisza Pártra szavazna. A felmérés szerint a Mi Hazánk is megőrizné 
helyét a parlamentben 6 százalékos támogatottsággal. 

Méréseink tendenciáit illetően mindez azt jelenti, hogy a Tisza Párt már korábban maximumára pörgette 
tábora aktivitását, és tavasz óta nem képes tovább bővíteni azt, a jobboldal támogatóinak aktivitása 
viszont éppen az utolsó negyedévben erősödött meg: 2026 tavaszának egyik nagy kérdése, hogy ez a 
trend a Fidesz-KDNP esetében fenntartható, míg a Tiszánál megfordítható lesz-e. 
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A terepen is látszik Magyar Péter növekvő hátránya 
A közvélemény-kutatások jobboldali előnyt mutató számait a tényleges választói aktivitás is 
alátámasztja. Nagykőrösön december 14-én tartottak időközi önkormányzati választást, melyen a 
Fidesz-KDNP-s Zatykóné Kispál Andrea több mint 52 százalékot kapott, megelőzve a Jobb Nagykőrösért 
jelöltjét, a szavazatok 31 százalékát megszerző Köteles Lajost. A Tisza Párt hivatalosan nem mérette meg 
magát, ám a vesztes indulóról helyben köztudott, hogy a Kőris Tisza Sziget tagja, aki felszólalt Magyar 
Péter nagykőrösi rendezvényén. 

A jobboldal folytatta a háborúellenes gyűlések novemberben megkezdett sorozatát, melynek mind 
kecskeméti, mind mohácsi, mind szegedi állomásán teltház várta a miniszterelnököt. Mint ismert, 
Magyar Péter a digitális polgári körök rendezvényeinek bejelentése után rögtön ráakaszkodott azokra, 
és az azokkal megegyező időpontokra, ugyanazon településekre hirdette meg saját eseményeit. Ezzel 
kapcsolatban azt várhatta a Tisza Párt, hogy így növelheti a feszültséget a két szavazótábor között, 
amivel mobilizálni tudja saját szimpatizánsait. Azonban rendre csúfos kudarcot vallottak. December 6-
án a 110 ezer lelket számláló Kecskeméten alig lézengtek az érdeklődők a tiszás összejövetelen, így a 
baloldal miniszterelnökjelöltje 13-án Mohácsra már nem is követte a kormányfőt. Ehelyett Budapesten, 
balliberális perspektívából hazai pályán tartottak tüntetést, ám ez a fegyver is visszafelé sült el, hiszen a 
Tisza Párt fővárosi rendezvényeit soha korábban nem kísérte ilyen visszafogott érdeklődés. Ezt követően 
december 20-án ismét éles kontraszt mutatkozott Szegeden, noha a csongrádi vármegyeszékhely sem 
tartozik a nemzeti oldal fellegvárai közé. 

Tovább erősödik az online térben is a jobboldal 
December folyamán továbbra is hasított Orbán Viktor Facebook-oldala, ugyanis az egészen jelentős 
novemberi növekedés után az év utolsó hónapjában több mint 50 ezer új követőt szerzett, ezzel átlépve 
a bűvös 1,5 milliós számot. Összességében Orbán Viktor szeptember óta 120 ezer új követőt szerzett a 
Facebookon, így pedig a hazai politikai szereplők körében kimagasló bázissal bír a közösségi média 
platformon, nincs ugyanis más, aki hasonló követőszámmal rendelkezne. 

Mindezek mellett Orbán Viktor továbbra is tartja vezető helyét a X-en (korábban Twitter), valamint az 
Instagramon is. A fiatalok kedvenc platformján, a TikTokon pedig decemberben szerzett új követőinek 
száma több mint 10 ezerrel haladta meg a legnagyobb ellenzéki párt vezetőjének adatait. Szeptember 
hónaptól tekintve pedig egészen lendületes pályát járt be Orbán Viktor TikTok-csatornájának követői 
száma, ugyanis több mint 30 ezer új követő gondolta úgy, hogy ezen a felületen is érdemes követni a 
magyar miniszterelnök tevékenységét. 



  

8 
 

 

Orbán Viktor mindezek mellett az egész éves interjúdömping zárásaként ismét számos online felületnek, 
riporternek és televíziónak adott nyilatkozatot. A korábban már megszokott pénteki Kossuth Rádiónak 
adott interjúk mellett, a miniszterelnök vendége volt többek között a Patrióta Youtube-csatornának, 
ismét egy egyórás interjút adott a Mandinernek, de vendége volt a Karcag TV és a Szoljon.hu közös 
műsorának is. Évértékelő interjúi a közszolgálati televízión, valamint a TV2 kereskedelmi csatornán is 
népszerűek voltak. A decemberi nyilatkozatsorozat így összesen több mint 600 ezres megtekintést 
jelentett a kormányfő számára. 

Az online tér jobb oldalán továbbra is népszerűek az offline események élő bejelentkezései és 
közvetítései, ugyanis a decemberben megtartott háború ellenes gyűlések mohácsi és szegedi állomását 
is professzionális keretek között közvetítette az összes patrióta és jobboldali médium és online felület, 
amelyek így összesítésben több százezres nézettséget értek el a helyszínen résztvevők magas számán 
túl is. 

Kétségbeesett próbálkozások a figyelem visszaszerzésére 
Nyilvánvaló, hogy a Tisza Párt hátrányának növekedését a kulisszák mögött – minden cinkelt és 
propagandisztikus közvélemény-kutatás mellett is – érzékeli a párt vezetése és annak holdudvara is. Ezt 
már hosszú ideje olyan kétségbeesett lépésekkel igyekeznek kezelni, mint a több sorban gerjesztett 
álhírhullámok. Hasonló kísérletnek tekinthető az a propagandainterjú, melyet Szily Nóra készített 
Magyar Péterrel, akinek a megítélése felmérések szerint korántsem rózsás a nők körében. A beszélgetés 
egyértelmű célja az volt, hogy ezen változtassanak, és a szebbik nem iránt érzékeny személyként 
mutassák be a pártelnököt. A kísérlet azonban visszafelé sült el. Volt házastársa átlátszó szereplésére 
Varga Judit meglehetősen tömören reagált a közösségi médiában: „hányinger”. 

Sok disznó böllért győz 
Decemberrel együtt az egész évet vesztes pozícióban zárta a Tisza Párt, amely erősen eltúlzott 
önbizalommal indította 2025-öt, tavasz óta azonban kóvályogva keresi önmagát. A túlzottan magabiztos 
böllér testtartásával álltak a disznónak nézett választókhoz, az év végére azonban úgy tűnik, hogy korai 
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örömük már idő előtt másnaposságba torkollt, a disznók pedig – a pengeéles megszorítási tervekkel 
szembesülve – vonakodnak a vágóhídra szaladni. 
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